

城星衛的來未深深

角頭沙

客全體居民目前只有二千二百多人，每天却有上萬人和三千多輛汽車進出，這個小鎮帶來無限興奮。信心的他說：「我們要利用與香港相連的政策，沙頭角發展了變化。先後引進外資一百萬港元，辦起了牛皮廠、玩具廠等八個企業。」一九七

海工廠、工程正準備將它建設為深圳的衛星城。

在新嘉坡，一名英商，名中英街，長二百五十米，一里，背靠梧桐山，面臨大鵬灣海。鎮內有一條特別的小街，名叫中英街，是香港新嘉坡和中國廣東省接壤的一條邊境，也是沙頭角店鋪，對面有寫字樓，也有小別墅，規模宏大的，為邊境。沙頭角為一個關稅站，有時也讓幾隻船，吸引許多外來客。

原來走馬來西亞，對沙頭角為一個關稅站，有時也讓幾隻船，吸引許多外來客。

今年為初，深港市進和英美公司簽訂了

新嘉坡，由於這幾年採取了

靈活的政策，沙頭角發生了

變化。先後引進外資一百萬港元，辦起了

牛皮廠、玩具廠等八個企業。」一九七

報公漢大

(二期星日) 三八九一元公十年廿五日

江浙美食「陸稿荐」的傳說

具有濃厚江浙風味的「陸稿荐」，不但品種多，而且色香味別具特色，在江南一带甚負盛名。而「陸稿荐」這個吃香的招牌，是從蘇州傳出來的，還有

一段神話故事。

傳說清朝末期的蘇州景德街

上，有一家陸記，貢點酒食，酒菜無甚特色

，生意清淡。某日，陸老闆因坐店

堂，漸漸有些發困，便打起瞌睡來

。隔壁，身着道袍的陸老闆似覺相識，仔細打量，却原來是每日沿街乞乞

丐，穿着道袍的陸老闆似覺相識，仔細打量，却原來是每日沿街乞乞

丐，穿着道袍的陸老闆似覺相識，仔細打量，却原來是每日沿街乞乞</